

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 29-én megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emelet 41. számú terem)

Jelen vannak:

Bálint József elnök
Balogh Laura képviselő
Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
Mihalicsné Orbán Andrea jegyzőkönyvvezető

Bejelentéssel távol van:

Bogdán András József képviselő

Bálint József a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából 2 tag jelen van, tehát az ülés **határozatképes.**

Bálint József elnök

Mielőtt a napirendi pontokat tárgyaljuk, a jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Balogh Laura képviselőt. Kérdezem, hogy elfogadja-e?

Balogh Laura képviselő

Igen.

Bálint József elnök:

Kérdezem a képviselőtagot, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek módosítása? Amennyiben nincs, javaslom hogy az írásban kiküldött napirendi pontokat tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, az kérem kézfeltartással jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. Marcali Városi Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 2 igen – szavazattal a napirendi javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

1/2015. (I. 29.) sz. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

- 1.) Marcali Városi Önkormányzat és a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzata között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Bálint József elnök
- 2.) Tájékoztató a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel teljesítéséről
Előterjesztő: Bödöné Dr. Molnár Irén jegyző
- 3.) Egyebek

1.) Marcali Városi Önkormányzat és a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzata között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Bálint József elnök

Bálint József elnök

Szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy a Marcali Városi Önkormányzat és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat között kötött Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatát a nemzetiségi törvényben foglaltak alapján minden év január 31. napjáig szükséges elvégezni. Jelen megállapodás módosítását a 2015. január 1-től megváltozott gazdálkodási jogszabályok tették elsősorban szükségessé. A megállapodásban ezen változások kerültek átvezetésre. Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést elfogadja az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 2 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

2/2015. (I.29.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-ában meghatározott, a Marcali Városi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás módosított változatát a mellékelt formában jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét a megállapodás aláírására.

Felelős: Bálint József, RNÖ elnök
Határidő: azonnal

2.) *Tájékoztató a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvétel teljesítéséről*
Előterjesztő: Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

Kötelességünk vizsgálni, hogy a képviselő-testületi tagok eleget tettek-e annak a jogszabályban meghatározott kötelezettségnek, hogy a megválasztását követő 30 napon belül kérelmezte-e felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba. A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületi tagjai közül Bogdán András nem szerepel a nyilvántartásban. Sajnos részleteket ez ügyben nem tudunk. Nincs pontos információnk arra, hogy az adóhatóságnál részletfizetésre vagy fizetési halasztás engedélyezésére vonatkozó ügy lenne folyamatban.

A Kormányhivatal azt a javaslatot tette, hogy vizsgáljuk meg az okot, miért nem tett a képviselő eleget ezen kötelezettségnek.

Azt javaslom, hogy a képviselő-testület kérje fel az elnököt, hogy hívja fel a nemzetiségi önkormányzati képviselő figyelmét az igazolás benyújtására.

Amennyiben 60 napon túli ki nem egyenlített köztartozása van és az adóhatóságtól nem kapott részletfizetésre engedélyt, úgy a jogszabály szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatását meg kell szüntetni. Elképzelhető, hogy akkor időközi választást kell kiírni.

Bálint József elnök

Köszönöm szépen a tájékoztatást. Nem tudok semmit az ügygel kapcsolatban.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Város Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzata egyhangú – 2 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

3/2015. (I.29.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselők köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségéről szóló előterjesztést.

A tájékoztatót – amely szerint a képviselő-testület kettő tagja a törvényi előírásoknak megfelelően eleget tett a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségének – jóváhagyólag tudomásul veszi.


Felkéri a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, hogy az érintett nemzetiségi önkormányzati képviselő figyelmét hívja fel a köztartozásmentes igazolás benyújtására.

Felelős: Bálint József elnök


Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangozz el, ez elnök az ülés bezárta.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Bálint József
elnök




Balogh Laura
képviselő-testületi tag